

Obecní zpravodaj č. 1/2005

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám poblahopřál vše nejlepší, hodně zdraví a osobní spokojenosti v novém roce.

Začátek nového roku je dobou, kdy hodnotíme jak se nám povedl rok minulý. Nechci zde podrobně rozebírat, co jsme udělali, hodnocení ponechám na Vás. Pouze v krátkosti zopakuji co se nám podařilo. Především jsme zabudovali nová okna a dveře na Kulturním domě, opravili elektroinstalaci v malém sále, zhotovili omítky v malém sále, opravili kanalizaci na dvoře, vyměnili staré okapy na dvoře a provedli omítky. Dokončili jsme také dlažbu před WC v KD. Hodnota těchto prací je 53 000,- Kč. V loňském roce jsme obdrželi z Programu obnovy venkova dotaci na opravu skladu OÚ ve výši 170 000,- Kč. Byla provedena generální oprava skladu, celkový náklad opravy činil 362 000,- Kč. V prosinci minulého roku jsme obdrželi dotaci na revitalizaci obecního rybníka ve Džbánově ve výši 389 000,- Kč. Práce na rybníku zahájila firma Ekozis, která do konce roku provedla práce v hodnotě 489 000,- Kč. Rybník bude dokončen a zprovozněn do 30.6.2005. Přestože nemůžeme rybník využívat k intenzivnímu chovu ryb je možné ho využít např. k organizování rybářských závodů v rámci oslav dne dětí. Díky státní dotaci ve výši 479 781,- Kč jsme mohli zajišťovat údržbu veřejné zeleně, práce v lese a opravy obecního majetku. Celkově byla vytvořena hodnota díla ve výši 667 940,- Kč. Výše uvedené práce a služby jsme zajišťovali přestože splácíme úvěr na plynofikaci. V roce 2004 jsme zaplatili 240 000,- Kč.

Jak jistě víte z novinových článků, probíhá soudní spor ohledně splátek Vodovodu Pomoraví. Proti rozsudku Okresního soudu v Šumperku jsme podali odvolání, neboť jsme přesvědčeni, že Obec Police uhradila Svazku částku 2 607 000,- Kč jako náš členský vklad. Na základě získaných důkazných prostředků jsme přesvědčeni, že konečný rozsudek dá za pravdu naší obci. Zároveň také probíhá soudní spor s firmou Annabela – Ing. Vlček, ohledně nedodělků na KD. Věříme, že tento spor bude ukončen v tomto roce a to opět naší výhodou.

Koncem loňského roku jsme zahájili čištění obecního lesa. Obec na tyto práce přispívá pouze zakoupením benzínu a oleje do motorové pily. Práce provádí bezplatně osoby odsouzené k alternativnímu trestu obecně prospěšných prací. Majetek obce byl rozšířen o nový počítač na obecním úřadě, sekačku, ekologické WC na hřišti a bezplatný převod vojenského materiálu pro potřeby PO.

V letošním roce chceme opět zaměstnat 7 pracovníků na VPP. Občané obce, kteří mají zájem o tuto práci se mohou přihlásit do konce ledna. Dva pracovníci budou zajišťovat údržbu zeleně, dva pracovníci budou čistit les a tři pracovníci budou provádět údržbu obecního majetku. Především chceme dokončit revitalizaci rybníka ve Džbánově včetně výsadby doprovodné zeleně. Další práce jsou odvislé od přidělení státních dotací. Rádi bychom provedli opravu střechy na OÚ, statické zajištění, podlahu, střechu na nástavbě KD a soubor prací, které jsme pracovně nazvali odstranění povodňových škod z povodní roku 1991. V rámci těchto prací by mělo být provedeno zatrubnění kanálu u Kuxů, oprava mostu u Kopů, oprava mostku u hřiště, oprava mostu u Gronychů, oprava obecní cesty od mostu u Malíčků po most u Kopů. Zároveň ve spolupráci s Vodohospodářskou agenturou Šumperk chceme dokončit úpravu odvodňovací příkopy podél hřiště. Z drobných prací v případě zaměstnání zedníka chceme opravit Boží muka u Antonička, obecní studnu za mostem u Kopů, mostek u Třísků a lavečku pod lesem. Věříme, že pro tyto práce získáme podporu v Zastupitelstvu obce.

Vážení občané,

v letošním roce jste obdrželi kalendář, který vydali společně obce Svazku Třeština, Stavenice a Police. V tomto kalendáři jsou označeny dny, kdy bude prováděn sběr komunálního odpadu, sběr plastů a nebezpečného odpadu. Termíny sběru kovového odpadu a papíru budou vyhlášeny obecním rozhlasem.

Žádáme občany, aby nadále třídili domovní odpad. Tímto opatřením si šetříte vlastní finanční prostředky. Proto v letošním roce neměníme výši poplatku za komunální odpad.

Výše poplatků v roce 2005

1) Poplatek ze psů

- a) za 1 psa 150,- Kč
- b) za druhého a každého dalšího 250,- Kč
- c) za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského a vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu 100,- Kč
- d) za druhého a dalšího psa jehož držitelem je osoba v písm.c) 200,- Kč

Splatnost poplatku je do 28.2.2005

2) Poplatek za užívání veřejného prostranství

3) Poplatek ze vstupného

4) Poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj

Poplatky pod bodem 2,3,4 jsou stejné jako v roce 2004

5) Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Sazba poplatku pro poplatníka činí 300,- Kč za kalendářní rok. Poplatek se platí jednorázově nejpozději do **30.4.2005**.

6) Na základě rozhodnutí ZO Police a s ohledem na znění zákona o vodách obec musí ukončit veškeré platby související s provozem vodovodu. Proto každý majitel vodovodní přípojky musí do **28.2.2005** uhradit zůstatek poplatku za výměnu vodoměru ve výši 480,- Kč.

Zákon č. 575/90 Sb., o místních poplatcích ve znění pozdějších předpisů uložil obci povinnost uplatnit zvýšení poplatku až na trojnásobek stanovené částky v případě nezaplacení ve stanovené lhůtě. Protože tento postup je kontrolován auditorem, žádáme všechny občany, aby dodrželi termíny splatnosti poplatků.

S platností od 1.1.2004 je nově organizována úhrada vodného. Protože v Obci Police je majitelem vodovodu Svazek Vodovod Pomoraví vybírá vodné přímo svazek. Občané by měli obdržet fakturu a složenku. Pro rok 2005 je nově stanovena cena vodného na částku **12,39 Kč/m³** včetně 5 % DPH. (Pokud srovnáte cenu vodného v jiných obcích mimo Vodovod Pomoraví je vodné stále výrazně nižší).

Obecní úřad Police oznamuje, že úřední deska OÚ je nově umístěna pod OÚ. Úřední hodiny OÚ zůstávají nezměněny. S ohledem na vyřizování obecních záležitostí a jednání na úřadech je starosta obce pro občany dostupný vždy v pondělí. Žádáme občany, aby dodržovali úřední hodiny OÚ. Starosta obce zároveň upozorňuje s ohledem na opakované stížnosti občanů, že v letošním roce zakročí razantněji proti volně pobíhajícím psům a nepovoleným skládkám různého materiálu na obecních pozemcích. Toto opatření je přijato v zájmu občanů

Květoslav Urbásek, starosta